



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 22/1/2024

گورنر HOCHUL کا کمیونٹیز کو شدید موسم سے تحفظ دینے کے لیے لانگ آئی لینڈ ریزیلینسی پراجیکٹس میں سرمایہ کاریوں کا اعلان

گورنر HOCHUL اور ریاستی عہدیداران کا ساحل کے نقصان کا جائزہ اور ساحلی پٹی کے نقصان کی مرمت کے لیے اقدام

اورور لک بیچ پر مرمتوں اور مقابلے کی صلاحیت کے منصوبوں کے لیے ماحولیاتی بانڈ ایکٹ کے تحت \$2 ملین مختص

\$3 ملین فائر آئی لینڈ کی کمیونٹیز میں سافک کاؤنٹی کی ساحلی پٹی کے استحکام اور بحالی کے منصوبے کی معاونت کے لیے

گلگو اسٹیٹ پارک میں ترجیحی بنیادوں پر بنیادی ڈھانچے کی مرمت اور ریت کی تبدیلی

گورنر HOCHUL کے اورور لک بیچ کے دورے کی تصاویر [یہاں](#) دستیاب ہیں؛ یوٹیوب پر [B-رول](#) [یہاں](#) دستیاب ہے اور TV کوالٹی (mp4 □ h.264) فارمیٹ میں [یہاں](#) دستیاب ہے

طوفان سے خاطر خواہ نقصان اور متواتر ساحلی طوفانوں سے ہونے والی شکست و ریخت کو مدنظر رکھتے ہوئے، آج گورنر Kathy Hochul نے کمیونٹیز کو آب و ہوا کی تبدیلی کے نتیجے میں ہونے والے شدید موسم اور ساحلی پٹی کی شکست و ریخت کے خلاف مضبوط کرنے کے لیے مقابلے کی صلاحیت کے متعلق کلیدی سرمایہ کاریوں کا اعلان کیا اور امریکی فوج کی کور آف انجینئرز پر روز دینا جاری رکھا کہ وہ اپنے شکستہ ساحل کے منصوبوں میں مزید جامع مرمتیں کریں۔ \$4.2 ارب کے تاریخی صاف پانی، صاف ہوا اور گرین جابز سے متعلق ماحولیاتی بانڈ ایکٹ سے قصبہ بیبیلون کے لیے نئی ریاستی فنڈنگ، جو کہ سافک کاؤنٹی کے ساتھ ایک نئی شراکت داری ہے تاکہ فائر آئی لینڈ کی ساحلی پٹی پر ریت کی کمی پوری کی جا سکے اور اس کو مستحکم کیا جا سکے، نیز گلگو اسٹیٹ پارک تک عوامی رسائی کے تحفظ کے لیے لازمی بہتریاں شدید موسم، سطح سمندر میں اضافے اور آب و ہوا کی تبدیلی کے باعث دیگر موجودہ مسائل کے خلاف ان اثاثہ جات کی دستیابی کو بہتر بنائیں گی۔ گورنر Hochul نے یہ اعلان قصبہ بیبیلون میں اورور لک بیچ کے دورے کے بعد کیا، جس میں محکمہ تحفظ ماحولیات کے کمشنر Basil Seggos، سافک کاؤنٹی ایگزیکٹو Ed Romaine، قصبہ بیبیلون کے سپر وائزر Rich Schaffer اور سافک کاؤنٹی کی مقننہ کے صدارتی افسر Kevin McCaffrey ان کے ہمراہ تھے۔

"لانگ آئی لینڈ کی کمیونٹیز شدید موسم سے ہونے والی تباہی سے بخوبی واقف ہیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "آب و ہوا کی تبدیلی سے نبرد آزما ہونے کے لیے نیو یارک کے اقدامات کے علاوہ، ہم اس بات کو یقینی بنانے کے لیے اقدامات کر رہے ہیں کہ ہماری کمیونٹیز، مکانات اور بنیادی ڈھانچہ مقابلے کی صلاحیت رکھتے ہیں اور اس وقت جاری ساحلی طوفانوں کا مقابلہ کریں گے۔ میں لانگ آئی لینڈ کے تحفظ کے لیے آرمی کور اور مقامی عہدیداران کے ساتھ اپنی قریبی شراکت داری کو جاری رکھنے کے لیے پرعزم ہوں۔"

آج اعلان کردہ منصوبے ساحلی پٹی کو ہونے والے نقصان کی مرمت، شدید موسمی حالات سے کمیونٹیز اور اہم تفریحی اٹاٹوں کے تحفظ اور مقامی معیشتوں کو ترقی دینے والی ملازمتیں تخلی کرنے میں مددگار ہوں گے۔ ریاست نیو یارک قصبہ بیبیلون کو ماحولیاتی بانڈ ایکٹ کے ذریعے \$2 ملین فراہم کر رہی ہے تاکہ سٹر بیچ میں قصبے کے اوور لک بیچ میں پارکوں کے موجودہ ڈھانچے کو محفوظ کیا جا سکے۔ ساحل کے پنڈال اور کھیل کے میدان کو اس وقت زیر آب آ کر سمندر میں چلے جانے کا خطرہ لاحق ہے۔ یہ فنڈنگ پنڈال کی سطح کو بلند کر کے کھیل کے میدان اور دیگر تفریحی اٹاٹوں کو مستقبل کے طوفانوں اور ساحل کی شکست و ریخت کے باعث ہونے والے نقصان سے بچانے میں مددگار ہو گی۔

اس کے علاوہ ریاست نیو یارک سافک کاؤنٹی کے ساتھ شراکت داری اور \$3 ملین فراہم کر کے ساحل کی اضافی بحالی میں معاونت کر رہی ہے تاکہ مشرقی لانگ آئی لینڈ کی کمیونٹیز جیسے فائر آئی لینڈ پائنز اور چیری گروو کو فوراً محفوظ کیا جا سکے۔ اگرچہ 2019 میں شروع ہونے والی شکست و ریخت سے ہونے والے نقصان سے نمٹنے کے لیے آرمی کور کی جانب سے فائر آئی لینڈ کے مغربی حصے کی مرمت کافی آگے بڑھ چکی ہے، اس بات کا خاطر خواہ خطرہ اب بھی موجود ہے کہ ایک اور طوفان آیا تو اس سے سافک کاؤنٹی کی کئی ساحلی کمیونٹیز کو مزید تباہ کن نقصان پہنچے گا۔ مثلاً، پائنز کمیونٹی کے کچھ حصوں میں، حفاظتی ٹیلہ مکمل طور پر ختم ہو چکا ہے اور مکانات لہروں سے نقصان کی براہ راست زد میں ہیں۔

فائر آئی لینڈ کی کمیونٹیز کی مدد کے لیے طے شدہ کام کے علاوہ، گورنر Hochul، ریاستی محکمہ تحفظ ماحولیات (Department of Environmental Conservation, DEC) اور مقامی شراکت داروں کی جانب سے آرمی کور کو یہ تاکید جاری ہے کہ مشرقی لانگ آئی لینڈ کو ہونے والے نقصان کی مرمت کے لیے درکار اجازت نامہ جاری کریں۔ اس سے قبل اس ماہ کے دوران، گورنر Hochul نے مطالبہ کیا تھا کہ ریاست کی جانب سے کی گئی [ہینگامی بحالی کی معاونت کی درخواست پر آرمی کور فوری منظوری دے](#) تاکہ اس بات کو یقینی بنانے میں مدد ملے کہ ساحل کو مقابلہ کرنے کی صلاحیت دینے والے ان منصوبوں کی بحالی کی مرمتیں فوراً شروع ہوں جو تحفظ عامہ کو یقینی بنائیں اور مستقبل میں ہونے والے نقصان کی شدت میں کمی لائیں۔ ریاست نیو یارک نے چار ساحلی منصوبہ جات پر آرمی کور سے ترجیحی بنیادوں پر مرمت کی درخواست کی ہے: فائر آئی لینڈ ان لیٹ سے موربیچز ان لیٹ تک؛ شینیوکوک ان لیٹ کی مغربی جانب؛ فائر آئی لینڈ ان لیٹ سے شورز ویسٹری تک؛ اور ڈاؤن ٹاؤن موٹاک۔ آج، DEC کے کمشنر Basil Seggos اور دیگر ریاستی عہدیداران نے کمیونٹی کے رہنماؤں سے ملاقات کی اور نقصان اور جاری بحالی کے منصوبوں کا دورہ کیا۔

ریاست نیو یارک کے محکمہ ماحولیاتی تحفظ کے کمشنر Seggos نے کہا، "آب و ہوا کی تبدیلی سے نمٹنے کے لیے ساحل کی مقابلے کی صلاحیت میں بہتری لانا اجتماعی کوشش کا متقاضی ہے اور DEC کو گورنر Hochul، سافک کاؤنٹی، آرمی کور اور کئی دیگر مقامی شراکت داروں کے ساتھ کام کر کے بعد از طوفان بحالی اور تعمیر نو میں معاونت اور مستقبل کے نقصان کے تدارک میں مدد کرنے پر فخر ہے۔ DEC کے ساحل اور پانی کے معیار کے ماہرین ان تباہ کن طوفانوں کے بعد لازمی منصوبہ جات کو آگے بڑھانے کے لیے لانگ آئی لینڈ کی تمام کمیونٹیز کے ساتھ براہ راست کام کرنا جاری رکھیں گے اور آج کئی ملین ڈالرز مختص کیا جانا لانگ آئی لینڈ کی ساحلی کمیونٹیز کے تحفظ میں مدد کے لیے گورنر Hochul کے عزم کی فقط ایک اور مثال ہے۔"

اوور لک بیچ کے پہلو میں ہی، گورنر نے آج یہ بھی اعلان کیا کہ ریاست کا پارکوں، تفریح گاہوں اور تاریخی ورثے کے تحفظ کا دفتر، [گلگو اسٹیٹ پارک](#) کی حدود میں ایک سابقہ کوسٹ گارڈ اسٹیشن سے زمینی ملبہ ہٹانے کا کام شروع کرے گا۔ یہ ملبہ اس سے قبل موسم سرما کے دوران آنے والے تین طوفانوں سے ہونے والی شکست و ریخت کے بعد منظر عام پر آیا تھا۔ اس صفائی سے ساحل کے سامنے کا حصہ تفریح کے لیے محفوظ تر ہو جائے گا۔ ملبے کی صفائی کے بعد، اسٹیٹ پارکس، پارک کے داخلے اور رسائی کے دیگر مقامات پر تقریباً 50,000 مکعب گز ریت ڈالے گا تاکہ یہ حالات سازگار رہنے کی صورت میں، پارک میں آنے والوں کے استقبال کے لیے 1 اپریل تک تیار ہوں۔ اس کے علاوہ، یہ کام دی آرمی کور کے ایک طے شدہ منصوبے کی سہولت کاری میں مددگار ہو گا جس میں فائر آئی لینڈ پر جال لگایا جائے گا اور گریٹر گلگو اسٹیٹ پارک کے ساتھ ساتھ تقریباً ایک ملین مکعب گز ریت ڈالی جائے گی۔

ریاستی پارکس کے کمشنر **Erik Kulleseid** نے کہا، "ان ساحلی طوفانوں کے بعد ہماری ساحلی کمیونٹیز کی معاونت پر میں گورنر Hochul کی قیادت کو سراہتا ہوں۔ آب و ہوا کی تبدیلی کے اثرات کے مقابلے کے لیے زیادہ تیار ہونے میں کمزور کمیونٹیز کی معاونت کے لیے حکومت کو ہر سطح پر اکٹھا ہو جاتے دیکھنا بہت شاندار ہے۔"

ریاستی سینیٹر **Dean Murray** نے کہا، "میں گورنر Hochul کا ان کی اس فوری توجہ پر شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں جو انہوں نے اس خطرناک صورتحال پر مبنیوں کی جس کا ہمیں گزشتہ چند ہفتوں کے دوران لانگ آئی لینڈ میں آنے والے متعدد طوفانوں کے باعث سامنا رہا ہے۔ مجھے ان کے ساتھ اور اپنے وفاقی ساتھیوں کے ساتھ اور مقامی عہدیداروں کے ساتھ مل کر فائر آئی لینڈ اور ہماری مقامی ساحلی کمیونٹیز کے لیے ہنگامی صورتحال اختیار کر جانے والے اس معاملے پر کام جاری رکھنے کی امید ہے۔"

رکن اسمبلی **Jarett Gandolfo** نے کہا، "میں شکر گزار ہوں کہ گورنر کو ساحلی کمیونٹیز کو دوبارہ استحکام دینے اور متواتر و اچانک شکست و ریخت سے ہماری کمیونٹیز کے تحفظ میں سرمایہ کاری کی اہمیت کا ادراک ہے۔ شدید طوفانوں کے جاری رہنے کے باعث، لانگ آئی لینڈ کو اس سرمایہ کاری اور معاونت کی اس وقت پہلے سے کہیں زیادہ ضرورت ہے۔ یہ نئے تحفظ ہماری خطرے کا شکار ساحلی کمیونٹیز کے تحفظ میں بہت کام آئیں گے۔"

سافک کاؤنٹی کے ایگزیکٹو **Ed Romaine** نے کہا، "ہم گورنر Hochul کا ہمارے ساحلوں اور سمندر کنارے آباد کمیونٹیز کے تحفظ کے لیے اقدام پر شکریہ ادا کرتے ہیں۔ ہر سال ہمیں اس افسوس ناک حقیقت کا سامنا رہتا ہے کہ ہمارا ساحلی علاقہ مزید کم ہو جائے گا، جس سے تحفظ عامہ کی ہنگامی صورتحال پیدا ہوتی ہے اور ساتھ ساتھ سیاحت سے حاصل ہونے والے ان اربوں ڈالرز کا نقصان بھی ہوتا ہے جو ہمارے عالمی شہرت یافتہ ساحلوں اور تاریخی دیہات اور مشہور مقامات پر سیاحوں کے آنے سے حاصل ہوتے ہیں۔ گورنر Hochul کا اس مسئلے سے نمٹنے کے لیے سریع اقدامات کا نظریہ بلا شبہ اس مکمل طرز زندگی کو محفوظ رکھنے میں ہماری مدد کرے گا جو کہ کئی نسلوں سے لانگ آئی لینڈ کی پہچان رہا ہے۔"

سافک کاؤنٹی کی مقننہ کے صدارتی افسر **Kevin McCaffrey** نے کہا، "یہ معاملہ فقط ساحل کی بحالی سے بڑھ کر ہے۔ یہ اوشن پارک وے اور مین لینڈ کو بحر اوقیانوس سے بچانے کا معاملہ ہے۔ مجھے خوشی ہے کہ NYS اور گورنر Hochul نے ہماری فائر آئی لینڈ کمیونٹیز کے استحکام، اوور لک بیچ اور گلگو اسٹیٹ پارک کی مرمت کے لیے وسائل مختص کیے ہیں۔ یہ اقدامات جنوبی ساحل اور ہمارے مخصوص طرز زندگی کے تحفظ کے لیے لازم ہیں۔"

سافک کاؤنٹی کے قانون ساز **Dominick Thorne** نے کہا، "حال ہی میں ہماری کاؤنٹی کو طوفانوں کے ایک سلسلے کا سامنا ہوا جس نے یہاں مرکزی ساحلی پٹی پر متعدد کمیونٹیز میں اور فائر آئی لینڈ کی کمیونٹیز میں بہت نقصان کیا۔ ہماری ساحلی پٹی کی مرمت اور اس کی مقابلے کی صلاحیت کو یقینی بنانے کے لیے ہر درجے پر حکومت کے کام کو دیکھ کر میں بے حد خوش ہوں۔ میں گورنر کا شکریہ ادا کرنا چاہوں گا کہ انہوں نے امداد کے لیے ہماری صداؤں کا جواب دیا۔"

بیبیلون کے سپروائزر **Rich Schaffer** نے کہا، "ہم گورنر Kathy Hochul کے بیبیلون کے ساحلوں کے تحفظ کے لیے عزم اور خلوص پر حد درجہ مشکور ہیں۔ مقابلہ کرنے کی صلاحیت کے حوالے سے آج اعلان کردہ سرمایہ کاریاں ہماری شدید موسم، ساحلی پٹی کی شکست و ریخت اور آب و ہوا کی تبدیلی کے اثرات سے نمٹنے کی صلاحیت میں بہت زیادہ اضافہ کریں گی۔ یہ سرمایہ کاریاں ہماری کمیونٹیز کو مستحکم کرنے اور ہمارے ساحلی اثاثوں کی تادیر پائیداری کو یقینی بنانے کے لیے انتہائی لازم ہیں۔ ہم گورنر Hochul کو ہمارے علاقے کی معاونت کے لیے ان کی غیر متزلزل معاونت پر اپنی پر خلوص ستائش پیش کرتے ہیں۔"

بروک بیوں کے ٹاؤن سپروائزر **Daniel J. Panico** نے کہا، "طوفانوں کا معاملہ ہو تو، بیرئیر آئی لینڈ ہی مین لینڈ کا اولین دفاع ہے، تو ہم بحالی کو آگے بڑھانے کے لیے یہ وسائل مختص کیے جانے پر گورنر کا شکریہ ادا کرتے ہیں۔ تاہم، ہمیں اس معاملے کو بطور ایک علاقہ حل کرنا ہو گا اور ہنگامی اقدامات کے اس بظاہر نہ ختم ہونے والے چکر کو ختم کر کے اس کی جگہ ایک علاقائی منصوبے پر گامزن ہونا ہو گا، کیونکہ ان طوفانوں کی شدت اور تندی نے اس حقیقت کو عیاں کر دیا ہے کہ موجودہ طرز عمل کا دفاع نہ ہو پائے گا۔"

بروک ہیون ٹاؤن کاؤنسل مین Neil Foley نے کہا، "قصبہ بروک ہیون میں فائر آئی لینڈ کی کمیونٹیز کے نمائندہ کاؤنسل مین کی حیثیت سے، میں گورنر Kathy Hochul کو طوفان سے ہونے والے نقصان اور شکست و ریخت سے نمٹنے کے لیے ان کے پیش بین اقدامات پر سراہتا ہوں۔ فائر آئی لینڈ کی ساحلی پٹی کو مستحکم کرنے پر مرکز مقابلے کی صلاحیت سے متعلق سرمایہ کاریاں آب و ہوا کی تبدیلی کے اثرات سے ہماری کمیونٹیز کے تحفظ کے لیے مرکزی حیثیت رکھتی ہیں۔ یہ کاوشیں فائر آئی لینڈ کی کمیونٹیز میں سافک کاؤنٹی کی ساحلی پٹی کے استحکام اور بحالی کے منصوبے کی معاونت کرتی ہیں۔"

نیو یارک کے مکینوں کے تحفظ کے لئے گورنر کا جامع حفاظتی منصوبہ

اس سے قبل اس ماہ، گورنر Hochul نے نیو یارک کے باشندوں کو شدید موسم سے بچانے کے لیے مقابلے کی صلاحیت کے ایک جامع منصوبے کا [اعلان کیا](#) جو ان کے 2024 کے اسٹیٹ آف دی اسٹیٹ کا حصہ ہے اور اس میں ان کاوشوں کو عمل میں لانے میں مدد کے لیے \$435 ملین کا ایگزیکٹو بجٹ شامل ہے۔ جھلکیوں میں شامل ہیں:

- 'ریزیلیئنٹ اینڈ ریڈی' پروگرام کا قیام تاکہ ایک لچک دار فنڈ قائم ہو جس سے مستقبل کے طوفانوں سے قبل کم اور میانہ آمدنی والے گھرانوں کے لیے مقابلہ کرنے کی صلاحیت پیدا کرنے کی کاوشوں کی معاونت ہو۔ یہ پروگرام ریاستی ادارے، گھروں اور کمیونٹی کی تجدید، کو اس قابل بنائے گا کہ طوفان کے بعد سیلاب کا سامنا کرنے والے گھرانوں کی ضروری مرمتیں کرنے میں معاونت کی جائے اور سیلاب سے بچاؤ کے لیے پیشگی بہتریاں لانے کی لاگت برداشت کرے گا۔
- **بلیو بفرز رضاکارانہ خریداری پروگرام کا قیام، \$250 ملین سے جس میں 2024-25 کا ایگزیکٹو بجٹ شامل ہے تاکہ سیلاب کے خطرے سے سب سے زیادہ دوچار کمیونٹیز میں خریداری کی حوصلہ افزائی کی جائے۔** یہ پروگرام پہلے تو رسائی بڑھانے اور تعلیم پر ترجیح پر رکھے گا اور پھر سیلاب کے خطرے کے درجے کی بنیاد پر رضاکارانہ منصوبوں کی نشاندہی کرنا شروع کرے گا، جس سے یہ امر یقینی بنے گا کہ ہم اپنی ان کمیونٹیز کی حفاظت کریں جو سیلابی پانیوں اور طوفانوں کی وجہ سے سب سے زیادہ خطرے میں ہیں۔
- **ناگہانی آفات کا مقابلہ کرنے کے لیے ریاست گیر بڑی سرمایہ کاریاں تاکہ زیادہ عملے کو میدان میں اتارا جائے، تربیت اور تیاری کو بہتر بنایا جائے اور ابھرتے ہوئے خطرات سے ان کی آمد کے ساتھ ساتھ نمٹا جائے۔**
- **ساحلی کٹاؤ کے خطرے کے علاقے (Coastal Erosion Hazard Area, CEHA) کے نقشے کو اپ ڈیٹ کیا جانا جو ان ساحلوں، ٹیلوں اور قدرتی رکاوٹوں کے تحفظ کے لیے ضروری ہیں جو سیلاب کا مقابلہ کرنے کی قوت برقرار رکھتے اور بڑھاتے ہیں تاکہ کمیونٹیز اور پرمٹ طلب کرنے والے فوراً یہ تعین کر سکیں کہ آیا کوئی پراپرٹی CEHA کے تحت آتی ہے یا نہیں۔**

ووٹروں سے منظور شدہ \$4.2 بلین کا صاف پانی، صاف ہوا اور گرین جابز انوائرمینٹل بانڈ ایکٹ، اس اور دیگر کئی کاوشوں کی معاونت میں مدد کر رہا ہے، بشمول پانی کے معیار کو بہتر کرنے اور مقابلہ کرنے کی صلاحیت کے حامل بنیادی ڈھانچے کے لیے فنڈز مہیا کرنا۔ یہ بانڈ ایکٹ، پانی کے پرانے بنیادی ڈھانچے کو اپ ڈیٹ کرنے اور پانی کے معیار کی حفاظت، شدید طوفانوں اور سیلاب کا سامنا کرنے کی کمیونٹیز کی صلاحیت کو مضبوط بنانے، فضائی آلودگی اور کم سودمند آب و ہوا میں تبدیلی کرنے والے اخراج کو کم کرنے، مسکنوں کی بحالی، اور بیرونی جگہوں اور مقامی فارموں کو محفوظ کرنے کے لیے فنڈنگ کی تاریخی سطح میں اضافہ کر رہا ہے۔ پسماندہ کمیونٹیز کو بانڈ ایکٹ فنڈنگ کی مراعات کا کم از کم 35 فیصد ملے گا، جس کا ہدف 40 فیصد ہے۔ بانڈ ایکٹ کے متعلق مزید معلومات کے لیے، www.ny.gov/BondAct پر جائیں۔

###